

## Erdély

ALAPÍTVÁ 1892-BEN

Új sorozat, 199. szám  
2025/3.

Az Erdélyi Kárpát-Egyesület  
– Kolozsvár 1891 Értesítője

Szerkesztőség (info@ekekolozsvar.ro):  
Kismihály Boglárka, Pál Gyöngyi

A következő lapszám megjelenik:  
2025. április 11.



## Kolozsvári panoráma, régi mondák, Kányafő-tető...

Március közepén vagyunk, mondhatjuk eltelt a tél, amely enyhe volt nálunk, hó nélkül. A hegyekben, 1500 m felett azonban volt hó és hideg is, egyes helyeken még most márciusban is van. De itt, a Kolozsvár körüli dombokon csak a dértől vagy a zúzmarától voltak fehérek az erdők, amikor a hidegebb napokon lecsapódott a nedvesség a fákra.

PÁL GYÖNGYI

A Mikes-tetőn jártunk január 19-én, a rádiósház tisztásán és a kalandparknál. A park télen nem működik, de a mellett levő asztalnál és padokon elfogyaszthattuk szendvicseinket. A Sáros-bükkön csúszós, jeges volt az ösvény, ezért visszafelé a csillagvizsgáló mellett induló ösvényen ereszkedtünk le a Bükki-telep házaihoz. A Feleki-gerincen olyan köd fogadott, hogy az orrunkig is alig láttunk.

A téli időjárás kiszámíthatatlan volt, ezért február 16-án reggel egy rövidebb útra indultunk. A 38-as autóbusz Széchenyi téri megállójáról a Gruia negyedben levő végállomásáig mentünk, onnan a gerincen haladó Vánatorului utcán indultunk a Törökvágás irányába. Sok új ház és villa épült errefelé az elmúlt években, szép a kilátás a gerincről, északra a Kerekdomb negyed, a Lombi-erdő, az állomás környéke látható. Az idő enyhe volt, tavaszias, az ég fátyolfelhős, közvetlenül a város felett a reggeli órákban kicsit páras volt a levegő.

Egy új tömbház parkolójából déli irányban megcsodálhattuk az alattunk elterülő várost. Nagyon szép volt a kilátás. Nyugati irányba, egy kis dombtetőn fából készült háromszög jelzi, hogy ott valamikor kilátópont volt, ez volt a Rákóczi-kilátó. Az építkezések miatt a domb oldalát körbe lefaragták és el is van kerítve, nem lehet megközelíteni. A Törökvágás felé folytatott utunkat, a falumúzeum udvarán láthattuk a Donát-szobrot. A Szent Donát-szobor a 18. század végén a Hója domboldalának egyik kimagasló pontján állt, a Hója oldalában évszázadok óta művelt szőlők védőszentjének emlékére. Az 1970-es években a szobrot ledöntötték, a feje is letört. Most a kijavított szobor a Hója-tetőn levő Néprajzi Múzeum szabadtéri részlegének udvarán áll. A szőlők pusztulása után, a 19. században más értelmezést nyert a szobor, akkor alakult ki a Donát-monda, amely a Törökvágás keletkezését magyarázza.

A Törökvágás természetes módon képződött hágó Kolozsvár belterületén. A legen-

dák szerint az 1660-as években keletkezett. A hagyomány szerint a várost ostromló törökök vágták, hogy eltereljék a Kis-Szamos vizét a város alól, és az így kiszáradt árkokon keresztül megkönnyítsék a bejutást a várba. Egy másik magyarázat szerint az ivóvíztől próbálták megfosztani a városlakókat.

A Törökvágás kialakulását az úgynevezett Donát-monda magyarázza meg. A legenda szerint a Hója-erdőben élt egy Donát nevű pásztor. Egyik éjszaka arra lett figyelmes, hogy a törökök nekilátnak átvágni a hegyet, hogy a Szamosat a Nádas terére vezessék, és ne legyen a városnak ivóvize. Lélekszakadva befutott a városba, beszámolt az eseményről a városházán, majd kimerültségében holtan összerogyott. A városvédek hamar intézkedtek és még időben sikerült elkergetni a török sereget. Hálából szobrot készítettek Donát-ról, amelyet a Hója-erdő aljában állítottak fel. A legendák szerint a szobor minden éjszaka leszáll a talapatáról, körül néz, nincs-e valami baj. Korsóját megmeríti a Szamosban és úgy tér vissza. A mondanak több változata is létezik. Egyikben a nyáját legeltető Donát a várost megsarcolni akaró, titkon a falak alá húzó török sereget veszi észre. Megfújva kürtjét, életét áldozva riaszt-



Csoportkép a Mikes-tetőn zúzmarás fák között

ja az őrseget és a békésen alvó polgárokat.

A Törökvágás napjainkban Kolozsvár nyugati részének egyik fontos közlekedési útvonala, különösen a teherforgalom számára, hiszen összeköti a Donát negyedet Kisbáccsal. Déli lejtőjén alakították ki a város első ipari parkját (Tetarom I), amely elsősorban elektrotechnikai cégeknek ad otthont.

Elhagytuk a Törökvágást, a felső úton folytattuk sétánkat, egy darabig a Hója-erdő fái között, a kilátást eltakarták a bekerített telkek. Néhány helyen mégis ki lehetett nézni a gerincről és gyönyörködhettünk az alattunk elterülő város panorámájában. Elértük a legelet, ahonnan belátszik a Nádas-patak völgye és az egyre-

jobban kiépülő Kisbács település. Ezután ismét erdőben haladtunk, az út kétfelé vált, balra tartva nemsokára a Kányafő (506 m) nevű domb tetejére értünk, ahonnan elénk tárult Kolozsvár, a Kis-Szamos völgye, délen a Feleki-gerinc, a Bükk-erdő, nyugat felé a Gyulai-havasok, mögöttük a távolban a Vlegyásza. A Kányafő-tetőt elhagyva az út az erdő mellett enyhén lejt. Csapatunk a Kányafő út felső vége felé vette az irányt és ezen ereszkedtünk le a Donát negyedbe. A Kányafőn a 20. század elején EKE-menedékház állt, amely 1908-ban leégett. A kilátás a tetőről mindenkit lenyűgözött. Nagy Péter (Grandpierre Emil) az *Ó, kedves Kolozsvár!* című könyvében csodálato-

san írja le a látványt: „Gyalu előtt, a havas előtt s még tovább a Sátor-hegy előtt sötét, nehéz felhő lebeg. Eltakarja a havast csaknem egészen. A völgy közepén azonban maradt részt, éppen az elötér sötét-ségénél fogva át- meg átvilágítják a ragyogó napsugarak, s nyomukon a háttér kitágul s egész messze szikrázik; ott csillog az öreg Vigyázó-havas ormán a még megszakítatlan hópalást. (...) Tele tüdővel, möhön habzsolod ezt a felséges tavaszi levegőt s ha megülte lelkedet bizalmatlanság, aggodalom, fojtó bánat, megszabadsz mindezekről és egészen megújulva, bizalommal, reménységgel, örömmel megtelvé messz haza a Kányafői tetőről ezen a tavaszi estén.” Bár még csak déli 2 óra volt, és február közepe, mégis napos, tavaszias időnek örülhettünk, kellemes napsütésben ültünk a tetőn. A Kányafő alatti meredek oldalt, ahol egykor szőlőt termeltek, Kányamálnak hívták. A Kányafőt elhagyva az út enyhén lejt, majd levezet a Donát út végére, ahol már egész lakónegyed épült az elmúlt években.

A tömbházak és a szászfenesi bekötőút miatt a Donát út felső részének megnőtt a forgalma. A keskeny út szélén a gyalogosnak már hely sem marad, járda pedig egyáltalán nincs, ezért a kényelmesebb és biztonságosabb megoldást választva a Kányafő út felső vége felé vettük az irányt, és ezen ereszkedtünk le a Donát negyedbe. A kiránduláson résztvevők száma 15 volt, a megtett út hossza pedig 10 km.



Néhány helyen gyönyörködhettünk az alattunk elterülő város panorámájában

## EKE-síversenyek március idusához közeledve

A hóvirág, a vadorgona és a kakasmandikó nyílásakor sokan már nehezen képzelik el, hogy síversenyt lehet szervezni, főleg ilyen gyenge, kevés havas tél után. Ám az éjszakai nulla fok hőmérsékleteknek köszönhetően a pályafenntartók nagy mennyiségű műhavat készítettek, így mi, szervezők nem is annyira a hó vastagságáért, hanem inkább a minőségéért aggódtunk. És egyre jobban, hiszen március 6-9-re 14 Celsius-fokos hőmérsékletet jósolt az időjárás előrejelzés.

### VERES ÁGNES

Ám a verőfényes napsütés ellenére a hó kitarzott a buszkáti sípályán, és ha nem is ideális, de elfogadható körülmények között szerveztük meg március 8-án a XXI. EKE-gyereksíversenyt, illetve március 9-én hatodik alkalommal a Hangay Oktáv Családi Síversenyt. Bemelegítőként a Communitas Alapítvány és az RMDSZ mellett társszervezőkként részt vettünk a közel 200 diákot megmozgató Kolozs Megyei Magyar Iskolák II. Téli Sportolimpiájának a lebonyolításában, március 6-án.

### XXI. EKE-gyereksíverseny

Március 8-án reggel 111 gyerek indult a versenyen. A 49 lány és 61 fiú 7-7 korcsoportban állt a körülbelül 300 m hosszú gyermek-óriasműlesikló pálya rajtjához. Idén a 7-8 éves lányok (15) és az 5-6 éves fiúk (13) korcsoportjába iratkoztak a legtöbben. Mindenki ajándékban részesült, a résztvevők kis hátizsákot, labdát, faérmet, csokit, legót, narancsot kaptak, a nyertesek érmet és kupát is, meg különféle díjakat.

A tavalyi jubileumi torta sikere láttán idén is meglepetéssel készültünk: a díjkiosztás után minden gyerek és szervező egy-egy képviselőfánkot fogyaszthatott el.

Az eredmények a lányoknál: 3-4 évesek - 1. Pinteá Olivia, 2. Brad Cara; 5-6 évesek - 1. Șerbănescu Emma, 2. Tóth Linczing Abigél, 3. Bartha-Vári Eszter; 7-8 évesek - 1. Cosma Anastasia, 2. Bob Eva és Ciulea Ana, 3. Crișan Natalia; 9-10 évesek - 1. Chiorean Alia, 2. Pop Denisa Florina, 3. Roman Vanessa; 11-12 évesek - 1. Roman Inamahoro Jessica, 2. Vizi Hanna, 3. Szélyes Édua; 13-14 évesek - 1. Damache Oana Bianca, 2. Călugăr Ana, 3. Hunyadi Franciska Sára; 15-16 évesek - 1. Veres Zsófia, 2. Hajdu Ingrid, 3. Bodea Ligia Patricia.

Fiúk: 3-4 évesek - 1. Roman Nelson, 2. Bartha-Vári Áron; 5-6 évesek - 1. Hordău Ștefan, 2. Ioniță Avi Cristian, 3. Faur Albert; 7-8 évesek - 1. Crețu Dominic, 2. Pinteá Radu, 3. Kiss-Lőrincz Gáspár; 9-10 évesek - 1. Cosma Sebastian, 2. Curte Andrei Ștefan, 3. Gebefügi Mikó Kende; 11-12 évesek - 1. Bakos Ádám Márk, 2. Kiss-Lőrincz Dániel, 3. Török-Mihok Tamás; 13-14 évesek - 1. Mureșan Andrei, 2. Vulpe Robert, 3. Bota Vlad



Idén rekordot döntöttünk a családi síversenyen - 29 csapat 97 versenyzője állt rajthoz



A legnépesebb korcsoport a 7-8 éves lányoké volt 16 versenyzővel



Az EKE-gyereksíverseny leggyorsabb versenyzője a fiúk kategóriájában Neda Dávid volt



A legnépesebb családnak járó vándorkupát A tiszta tizenkettő csapata vihette haza

Matei; 15-16 évesek - 1. Neda Dávid, 2. Veres Kende, 3. Szakács Norbert.

Időeredmények és további helyezések a síverseny. ekekolozsvar.ro oldalon.

### Hangay Oktáv Családi Síverseny - VI. kiírás

Március 9-én reggel az eddigi kiírások rekordját jelentő 29 csapat 97 versenyzője állt rajthoz a sísporthoz Erdélyben 1895-ben meghonosított Hangay Oktávról elnevezett családi síversenyen, amelynek célja a család összetartásának erősítése, a sízés és a téli sportok szeretetének kiterjesztése minden korosztályra.

Nagy örömünkre idén négy háromgenerációs család is bejelentkezett a versenyre. A Tiszta Tizenkettő csapatot a 77 éves nagytata, Kiss Zoltán tartotta össze, akinek két fia és családjuk alkotta a családi síverseny történetének eddigi legnépesebb, 12 tagú csapatát. A László család örökifjú nagytatája, András nyolcvanegy évesen idén is korát meghazudtoló lendülettel ereszkedett le a kapuk között, fia és unokája örömeire. A Villám csapatban a 66 éves Bogya Zoltán fiával, vejével és unokájával nevezett be a versenyre. A Madmacskák csapat korelnöke, az 57 éves Varga Zoltán Mihály két lányával, vejével és unokájával nevezett be a versenyre, ahol különböző generációk alkották a csapatokat: indulhattak szülők gyerekeikkel, vagy nagyszülők gyerekeikkel, unokáikkal.

A rangsor megállapításakor a tagok idejét összeadva alakult ki a család ideje. Íme, a dobogós helyezések:

5 vagy többtagú családok (az 5 legjobb időt vettük figyelembe): 1. A Tiszta Tizenkettő (Kiss Zoltán, Kiss-Lőrincz Géza, Kiss-Lőrincz Ágnes, Áron, Dániel és Gáspár, Kiss Zoltán, Jolán, Janka, Júlia és Jázmin, Pusztai Enikő); 2. Kaga (Szélyes Levente, Éva, Panna, Édua, Illa és Róza); 3. Lakers Team (Lokodi Ferenc, Ildikó, Balázs, Bálint, Ferkó és Márton).

4 tagú családok: 1. Hópárducok (Veres Márton Zoltán, Ágnes, Zsófia és Kende); 2. Bakosék 4 x 4 (Bakos Norbert, Orsolya, Ádám Márk és Zoltán Noah); 3. Villám (Bogya Zoltán és Gergely, Székely Szabolcs és Kitti).

3 tagú családok: 1. Suhanók (Neda Tamás, Zsófia és Dávid - a legjobb időátlagú csapat); 2. The Skyliners (Damache Dan, Daria és Bianca); 3. Cosmicci (Cosma Adrian, Anastasia és Sebastian).

2 tagú családok: 1. Petboys (Borszékről, Péterffy Botond és Gergő Márton); 2. Hóbaglyok (Gebefügi László és Mikó Kende); 3. Spando (Curte Paul és Andrei).

A legnépesebb résztvevő családnak járó Vándorkupát idén is a Kiss és Kiss-Lőrincz család tagjaiból összeálló, 12 tagú, A Tiszta Tizenkettő csapat vihette haza.

Időeredmények és további helyezések a családi. ekekolozsvar.ro oldalon.



## Élet a felhők felett

Izgalmas élménybeszámolón vett részt a kolozsvári közönség február 14-én a Planetariumban, amelynek során két csikszeredai fiatal, Burista Emese építészgyakornok és Benedek Szabolcs egyetemi hallgató India legészakabb régiójába, Ladakhba, azon belül pedig a Zanszkár folyó völgyében található Zangla nevű falucskába kalauzolta el a hallgatókat.

### KISMIHÁLY BOGLÁRKA

Az erdélyi fiatalok a Csoma Szobája Alapítvány programjába bekapcsolódva, 2024 nyarán egy több mint ezeréves palota restaurálásán dolgozhattak, ahol 200 évvel ezelőtt, 1824 júniusában Kőrösi Csoma Sándor megkezdte a tibeti nyelv fordítását, ezzel lefektetve a világ első tibeti-angol szótárának alapjait. Emellett megkíséreltek egy könnyebb, alpin stílusú mászást is a Himalája egyik kevésbé ismert, 5823 méteres csúcsára, a Stongde Kangrira.

A Planetarium zsúfolásig telt termében a közel másfél órás beszámoló során betekintést nyerhettünk Emese és Szabolcs nem mindennapi kalandjába, akik lépésről lépésre bevatták a közönséget egy hónapos útjuk szövevényes részleteibe. A levetített képek és videók által belecsöppenhettünk India nyüzsgő mindennapjaiba, megismerhettük a legfinomabb indiai ételt, a momot, mély szakadékok peremén utazhattunk sziklafalba vajt

keskeny utakon, láthattuk Kőrösi Csoma Sándor sötét szobáját a zanglai palotában, ahol a tibeti-angol szótáron dolgozott napi 8-10 órát, és ezer éves sztúpában is járhattunk. Az elmeséltek alapján a himalájai kősvatagban nem várt kihívásokkal is szembe kellett nézniük a fiataloknak, de leleményességüknek és felkészültségüknek köszönhetően minden akadályt sikerrel vettek.

Amikor elhatározták, hogy megmászzák a Stongde Kangri-csúcsot, kiderült, hogy nagyon kevés információ található róla az interneten, így nekik kellett megtervezniük a csúcstámadást, a körülményeket pedig nehezítette, hogy tavasz óta nem havazott. Elmondásuk szerint ott is érezkelhetőek a klímaváltozás súlyos következményei, hiszen egyre gyakoribbak a nagy esőzések és sárlavinák, így a lakosok állandó bizonytalanságban élnek. Mivel az utazás költsége teljes mértékben őket terhelte, közel 300 szervezet és céget kerestek fel, hogy összegyűjtsék a kiutazásukhoz és ott-tartózkodásukhoz szükséges összeget.

Az előadás végén jak gyapjából nemezelt hópárducot, hangtálakat, rúpiát, eredeti türkiz ásványt és fossziliákat is kézbe vehettek az érdeklődők, emellett a kifeszített imazászló és a kellemes illatú füstölők is közelebb hozták valóságunkhoz a fiatalok által megtapasztalt élményeket. Szívvel köszönjük nekik a tartalmas és izgalmas beszámolót, emellett sok szerencsét kívánunk további kalandjaikhoz.



Az előadáson zsúfolásig telt a Planetarium terme



Hangtálak, füstölők és egyéb szuvenírek Indiából

- **Március 28. (péntek):** Dalí-kiállítás – csoportos látogatás tárlatvezetéssel 14 órától. Kötelező bejelentkezni a szervezőnél. További részletek a weboldalon. Szervező: Kovács D. Zsuzsa.
- **Március 29. (szombat):** Látogatás vezetővel a Szelek-barlangjában. A barlanglátogatás és vezetés díja 60 lej/fő, a látogatás időtartama kb. 2,5-3 óra. Utazás kisbusszal, indulás reggel 7-kor a volt Flip üzlettel szembeni parkolóból. Bejelentkezés online vagy telefonon. Szervező: Kovács D. Zsuzsa.
- **Március 30. (vasárnap):** Gyalogtúra Súlyomkővára a magaslakai Zichy-kastély érintésével (12 km, 450 m szintkülönbség), medvehagymaszüret. Kötelező a túrabakancs használata, a túrabot pedig javasolt. Utazás kisbusszal, indulás reggel 7-kor a volt Flip üzlettel szembeni parkolóból. Bejelentkezés online vagy telefonon. Szervező: Kovács D. Zsuzsa.

## Áprilisi bakancslista

- **Április 2. (szerda):** Hagyományos séta a Páter-gerincen (7 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János
- **Április 5. (szombat):** Királyerdő-hegység: Révi-szoros – Sas-kilátó – Tizfalusi határ – Győzelem (Izbándis) barlang – Vársonkolyos, medvehagymaszüret (18 km, 500 m szintkülönbség, menetidő 6 óra). Utazás kiskocsikkal. Bejelentkezni telefonon április 2-ig. Szervező: Kiss János.
- **Április 6. (vasárnap):** Kerékpártúra a Sárdi-rétre (kockásliliom rét). A táv hossza nagyjából 70 km, ajánlott a terepbicikli. Találkozás reggel 8 órakor a kolozsvári állomáson. Szervező: Szima Márton. ♦ Gyalogtúra a szászfenesi Leányvárhoz (18 km). Útvonal: Monostori végállomás – Gorbó-gerinc – Kolozstótfalu – Leányvár. Indulás reggel 9-kor a monostori végállomásról, visszautazás az M21-es busszal Szászfenesről. Szervező: Csorba Anna.
- **Április 9. (szerda):** Hagyományos séta az István-forráshoz (9 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János. ♦ India, Pakisztán és Afganisztán: fűszerek, fegyverek, frigyek, tálibok – Kiss Olivér vetítéssel egybekötött előadása 18 órától az Apáczai-líceum dísztermében.
- **Április 12. (szombat):** Csonkatelep – Máriatelep – Nádasszentmihály – Sárdi-rét (kockásliliom-virágzás) – Türe – Magyargorbó (26 km, 500 m szintkülönbség, menetidő 9 óra). Bejelentkezni telefonon április 11-ig. Az M33-as busz 7.30-kor indul a kisállomástól. Szervező: Kiss János. ♦ Gyerektúra a Tordai-hasadéka (5 km, 300 m szintkülönbség, 5 óra menetidő). Utazás kiskocsikkal, találkozás a régi menedékház melletti parkolóban reggel 10 órakor. Menet: fenn, a jobb peremen; vissza: lenn, a völgyben. Bejelentkezés online. Szervezők: Veres Ágnes és Lukács József.
- **Április 16. (szerda):** Hagyományos séta a Cérna-forráshoz (8 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János.
- **Április 19. (szombat):** Sáros-bükk – Adrenalin Park – Mikesi-tó – Feleki-gerinc – Gorbó-gerinc (28 km, 500 m szintkülönbség). Találkozás 8.45 órakor a Tanítók háza mögötti M16-os végállomáson. Szervező: Kiss János. ♦ Krókuszok kavalkádja a Sík-havason (21 km, 870 m teljes szintemelkedés). Utazás kisbusszal, indulás reggel 8-kor a Fliptől. Jelentkezés online április 14-ig. Szervező: Kertész Levente.
- **Április 23. (szerda):** Hagyományos séta a Rejtett-forráshoz (7 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János.
- **Április 23-26. (szerda-szombat):** Kerékpározás és fürdőzés Bogács környékén. A négy nap alatt reggeli és estebéd között biciklis körtúrákon lehet részt venni, amelyeknek hossza 40-65 km lesz, a strandon pedig meg lehet pihentetni a fáradt izmokat. Aki szeretne részt venni, azt megkérjük, hogy gondoskodjon a szállásfoglalásról, ugyanis a szervező csak a túrák levezetését vállalja. Indulás Kolozsvárról kedden, április 22-én délután, hazautazás vasárnap, április 27-én. Szervező: Szima Márton.
- **Április 26. (szombat):** Jablonovszky Elemér-émléktúra: Szénafüvek természetvédelmi rezervátum – Morgó-csúcs – Fejérd – Fejérdi-erdő – Fejérdi fogadók – Elő-völgy (18 km, 500 m szintkülönbség). Utazás kiskocsikkal. Bejelentkezni telefonon április 24-ig. Szervező: Kiss János. ♦ A Pocsovális- és Ronki-szorosok tavaszi körtúrája (14 km, 700 m szintkülönbség). Utazás kisbusszal, indulás reggel 7.30-kor a volt Flip üzlet elől. Bejelentkezés online április 21-ig. Szervező: Mezei Elemér.
- **Április 27. (vasárnap):** Árpád-csúcs túra (17 km). Találkozás 8.45 órakor a M16-os autóbusz Posada utcai (Tanítók háza mögött) megállójában. Szervező: Pál Gyöngyi.
- **Április 30. (szerda):** Hagyományos séta a Páter-gerincen (7 km). Találkozás 10 órakor a monostori végállomáson. Szervező: Szabó János.

### Májusi előzetes

- **Május 10. (szombat):** Jókai Mór Gyalogos Emlék- és Teljesítménytúrák – XXVII. kiírás ♦ Jókai Mór Kerékpáros Emlék- és Teljesítménytúra – IX. kiírás. Jelentkezni csak online lehet előzetesen, a helyszínen nem. Részletek és regisztráció hamarosan a túrák honlapján (teljesitmenyturak.ekekolozsvar.ro/jokaigyalogos, teljesitmenyturak.ekekolozsvar.ro/jokaibringa.).

### Ügyfélszolgálat

Keddőtől péntekig előzetes telefonos egyeztetés alapján (Kolozsvár, Magyar/21 Decembrie 1989 utca 116., az udvarban a bal oldali épület). Irodavezető: Kismihály Boglárka (0771-535848). Pénztár: az ügyfélszolgálati irodában. További naprakész információk a honlapon (ekekolozsvar.ro) vagy az egyesület Facebook-oldalán (EKE – Kolozsvár 1891).

### Túravezetők, szervezők elérhetőségei

- |                                     |  |
|-------------------------------------|--|
| <b>Csorba Anna</b> 0740-407652      | <b>Szima Márton</b> 0766-703575                    |
| <b>Kertész Levente</b> 0740-082002  | <b>Veres Ágnes</b> 0723-159000                     |
| <b>Kiss János</b> 0364-807639       | <b>Elnök: Kovács Diószegi Zsuzsa</b> 0747-070790   |
| <b>Kovács D. Zsuzsa</b> 0747-070790 | <b>Irodavezető: Kismihály Boglárka</b> 0771-535848 |
| <b>Mezei Elemér</b> 0724-892797     |  |
| <b>Szabó János</b> 0757-22682       |  |